

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-методичного
центру професійно-технічної освіти
у Сумській області



Наталія САМОЙЛЕНКО

грудня 2022 року

ПРОГРАМА

Школи

професійного розвитку методиста

Навчально-методичного центру

професійно-технічної освіти

у Сумській області

на 2023 рік

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Програма Школи професійного розвитку методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області (далі НМЦ ПТО у Сумській області) розроблена у відповідності до Законів України «Про освіту», Постанови КМУ від 21 серпня 2019 р. № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» та затвердженого нею Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників із змінами та доповненнями, внесеними Постановою КМУ від 27 грудня 2019 року №1133 «Про внесення змін до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників».

Програмою передбачено навчальні курси, заняття, вебінари, семінари, тренінги, які розраховані на 10 занять.

Навчальний план актуалізується систематично, відповідно до потреб педагогів.

Професійний розвиток педагогічних працівників Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області передбачає безперервний процес набуття нових та вдосконалення раніше набутих професійних та загальних компетентностей, необхідних для професійної діяльності, постійну самоосвіту та інші види і форми професійного зростання і може здійснюватися, шляхом формальної та неформальної освіти, стажування.

Зміст програми має практичну спрямованість, охоплює змістовну, практичну (практико зорієнтовану) і ресурсну (методичну, інструментальну) складові.

ОПИС ПРОГРАМИ

Повна назва програми	«Програма професійного розвитку методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області на 2023 рік»
Мета	- набуття методистами компетентностей у межах їх професійної діяльності; - формування потреби в безперервному навчанні, здобутті додаткових компетентностей ; - підвищення рівня професійної та фахової майстерності. - створення умов для професійної самореалізації особистості.
Напрямки підвищення кваліфікації	- розвиток професійних компетентностей; - формування теоретичних знань щодо інноваційного змісту освіти; - формування інформаційно-комунікативних та цифрових компетентностей; - розвиток управлінської компетентності; - створення брэнда сучасного методиста.
Цільова аудиторія	Педагогічні працівники НМЦ ПТО у Сумській області
Терміни виконання програми	2023 рік
Очікувані результати навчання	Педагогічний працівник має змогу вдосконалити: <ul style="list-style-type: none">● фахові компетентності (залежно від галузі знань);● навички формування ключових компетентностей;● психолого-педагогічні компетентності;● уміння застосовувати нові ідеї з метою формування саморозвитку та професійного вдосконалення;● інформаційно-комунікаційну та цифрову компетентності;● емоційно-етичні компетентності.

ЗМІСТ ПРОГРАМИ

№ з/п	Напрямок/тема заходу навчання	Формат проведення	Термін проведення	Відповідальний
1	Поглиблення навичок роботи працівників НМЦ ПТО в інформаційно-комунікаційному середовищі Microsoft 365	вебінар	лютий	Кіхтенко І.В.
2	Навчальний курс «Оцінювання професійних компетентностей та результатів навчання»	семінар	березень-квітень	Ященкова Є.І.
3	Медіація-шлях до успіху	тренінг	І раз на півроку	Докторович Г.І.
4	Гендерна рівність у сучасному світі	тренінг	І раз на півроку	Докторович Г.І.
5	Тренінгова програма «Професійне вигорання»	тренінг	І раз на квартал	Докторович Г.І.
6	Алгоритм розроблення е-контенту з модульного курсу навчання	семінар	лютий	Самойленко Н.Ю.
7	Навчальний курс «Розроблення освітніх програм за державними стандартами професійної (професійно-технічної) освіти, орієнтованими на результати навчання»	семінар	січень-березень	Скиба В.М.
8	Розвиток професійних кваліфікацій та оцінювання	семінар	лютий	Самойленко Н.Ю.